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Φλωρίνης Ειρηναίος: Η Παναγία αποτελεί 
παράδειγμα υπακοής και πίστης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Τη Δευτέρα το πρωί, 11 Αυγούστου 2025, στο Πνευματικό 
Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Αμυνταίου, πραγματοποιήθηκε ιερατική σύναξη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος μετά την καθιερωμένη προσευχή 
τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού 
Διονυσίου, καθώς και τεσσάρων κληρικών, οι οποίοι διακόνησαν με ζήλο και 
αφοσίωση την τοπική Εκκλησία.

Στη σύναξη συμμετείχαν όλοι οι ιερείς της περιοχής Αμυνταίου, με κύριο στόχο 
τον διάλογο και τον συντονισμό του ποιμαντικού έργου ενόψει της μεγάλης 
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εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης επισκέφθηκε τρεις 
Ενορίες της τοπικής Εκκλησίας και χοροστάτησε στην Ακολουθία της Μικρής 
Παρακλήσεως.

Στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος, Άνω Κλεινών Φλώρινας, μίλησε για την Κοίμηση ως 
πέρασμα στη δόξα της αιωνιότητας, υπογραμμίζοντας ότι η Παναγία δεν 
εγκατέλειψε τον κόσμο, αλλά μένει πάντοτε προστάτιδα και μεσίτρια. Κάλεσε τους 
πιστούς να προετοιμάσουν την ψυχή τους με προσευχή και μετάνοια, ώστε να 
γευθούν τη χαρά της Βασιλείας του Θεού.

Στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, Αγίας Παρασκευής Φλώρινας, χαρακτήρισε τον 
Δεκαπενταύγουστο ως «Πάσχα του καλοκαιριού», ημέρα χαράς και προσδοκίας για 
την αιώνια ζωή. Τόνισε ότι η Παναγία αποτελεί παράδειγμα υπακοής και πίστης, 
και πως η εορτή της Κοιμήσεώς της, καλεί τους πιστούς σε πνευματική ανανέωση, 
εγρήγορση και σταθερή εμπιστοσύνη στον Θεό.

Τέλος στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος, Μεσοκάμπου Φλώρινας, ο 
Σεβασμιώτατος μίλησε για την Παναγία ως «Μητέρα της Ζωής» και λιμάνι 



σωτηρίας για κάθε κουρασμένο και θλιμμένο. Προέτρεψε τους πιστούς να 
αντλήσουν δύναμη από την παρουσία της, να ενισχυθούν στην πίστη και να 
σταθούν όρθιοι στους πνευματικούς αγώνες με τη βοηθειά της.

Με τις τρεις αυτές επισκέψεις, ο Ποιμενάρχης μετέφερε το μήνυμα της 
πνευματικής προετοιμασίας και ενίσχυσης, ενδυναμώνοντας το αίσθημα ενότητας 
και ευλάβειας των ενοριτών ενόψει της μεγάλης πανηγύρεως της της Παναγίας.


